
1956-ban születtem Sátoraljaújhelyen, 

1978-ban szereztem diplomát a 

Széchenyi István Egyetem jogelődjénél, 

a győri Távközlési és Műszaki 

Főiskolán. Több munkahely után 1986-

ban a Volán Tefunál helyezkedtem el. 

1995-ben osztályvezetőként hat 

társammal együtt megvásároltam a 

nemzetközi közúti fuvarozással 

foglalkozó céget, amelynek 

vezérigazgatója lettem. Irányításom 

mellett a súlyosan eladósodott, 

felszámolás előtt álló cégből korszerű és 

nyereséges vállalatot teremtettünk, 

amely hamarosan számos piaci 

versenytársát felvásárolva növekedett. Az akvizíciók közül a 

legjelentősebb a Volán Tefunál ötször nagyobb Hungarocamion 

többségi részesedésének megszerzése volt. A cégek integrációja révén 

jött létre a Waberer’s Holding Zrt., Európa hatodik legnagyobb közúti 

fuvarozó vállalata, amelynek ma is elnök–vezérigazgatója vagyok. 

2001-ben a MÁV-val közösen létrehoztuk Közép-Európa legnagyobb 

logisztikai szolgáltató központját, a BILK Logisztikai Zrt.-t. 

 

Az üzleti sikerhez vezető megfeszített munkatempó és koncentráció 

fenntartásához a rendszereses sportolás segített hozzá. Naponta 

legalább egy óra intenzív testmozgással tesztelem teljesítményem 

határait. Először a futás vonzott. Célom a maratoni táv teljesítése volt, 

amit elég hamar sikerült lefutnom és elég jó helyezéssel. Ötvenedik 

évem betöltése után azonban kerékpárra váltottam. Rendszeres 

résztvevője lettem a szívósságot és kitartást igénylő legnagyobb hazai 

hegyi kerékpáros versenyeknek és a Balaton Maratonnak. Példámat 

vezető társaim is követik; ma a Waberer’s menedzsmentjének tagjai 

között szabályos presztízsharc folyik egy-egy hegyi vagy országúti 

kerékpáros verseny keretében. 

 

A sport, a testmozgás szeretetét minél több kollégámnak szeretném 

átadni, ezért a BILK telephelyén, majd a Waberer’s International Zrt. 

Nagykőrösi úti telephelyén is belvárosi színvonalú edzőtermet 



létesítettem. A vállalatnál kézilabda-, kosárlabda-, fallabda-, 

labdarúgó- és természetesen kerékpáros „szakosztály” is működik. 

Terveim között szerepel a Waberer’s sportegyesület megalapítása, 

amelyen belül várhatóan további sportágak is helyet kapnak.  

 

Az üzleti eredmények mellett fontosnak tartom a rászorulók segítését. 

Alapítványok támogatása mellett egy saját szervezetet, a Waberer’s 

Alapítványt működtetünk a munkából valamilyen oknál fogva kieső 

gépkocsivezetők megsegítésére. A 2010-es nagy árvíz után 

kezdeményezésemre megalakult a Nemzeti Összefogás Fuvarozói 

Fórum, amely tíz új társasházi lakást épített és adományozott az 

otthonukat vesztett lakosoknak Felsőzsolcán. 

 

Munkásságom, üzleti sikereim elismeréseként értékelem, hogy a 

Waberer’s Holding 2004-ben elnyerte Az Év Vállalata díjat, 2005-ben 

a Merész Újító, 2009-ben Az Év Menedzsere címmel tüntettek ki, és 

2005-ben a köztársasági elnök úrtól átvehettem a Magyar 

Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét. A Magyar Közúti 

Fuvarozók Egyesületének elnöki posztját 2003-tól 2010-ig töltöttem 

be, tevékenységem során a kormányzattal is elszánt küzdelmet vívtam 

a fuvarozók érdekei védelmében. 


